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7/ caHblHa Kebeumy xaHe 6es1y kecmeci:
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Ne2. bepinzeH ecernike Kepi ecern Kypacmbip.

63 k2 Kapaepik 7 KoparnkKka meHOeu 6eriHin casbIHObI. Op
Kopanma Heuwe Kusio2paMmM Kapaepik 6ap?

e | Xaya6bi: op Kkopanma 9
L N Kuso2paMm Kapaepik 6ap



I -kKepi ecen.

63 k2 Kapaepik ap Koparnka 9 kunoepamMHaH casibiHObI. Hewe
Kopan 6osnaodbi?

)ayabsbi: 7 Kopan.




2-Kepi ecern.

Kapaepik apKaucbicbiHa 9 KunoepaMHaH 7 Koparika meHoeu
6esi1iHIin canbiHObI. Kopanmapra 6apribiFbl Hewe Kusio2paMm
Kapaepik casibIHObI?

9-7=63 (k2)

Xayabbi: Kkopanmapra 63
Kusio2paMM KapaepiK casibIHObI .




bip wenekme 7 k2 kapmon 6ap, 6yn 6apribIK XUHasFaH
KapmonmabiH ce2i3deH 6ip 6esiciH Kypauobl. XyuekmeH 6aprbifbl
Hewe KusioepaMM Kapmor XuHasnobi?

BapJabIk Tycim 1 meaexkre

e :' 7 8= 56 (k2)

(f'f/f:.,{% Xayabbi: xyliekmeH 56
U 1//102paMM Kapmorn )XUHasobl.



XyltekmeH 56 k2 kapmon xuHanobl. CezizdeH 6ip 6ersiai wernekke
canibiHObI. llleniekke Hewe Kusio2paMM Kapmorn casibIHObI?

BapJabIk Tycim 1 meaexkre

56:8=7 (k2)

Ff;@ @ Xayabbi: wenekke 7 Kunoz2pamm
O Kapmon casibiHObI.



XyluekmeH 56 k2 kapmon xuHanobl. Lllenekke 7 k2 kapmorn
casibiHObI. LLlenekmeeai kapmon 6apsibiK myciMHiH KaHOau 6eJiizi
6onadbi?

BapasbIk Tycim 1 menexre

— ',,.@ Kayabbi: 6apribik myciMHiH cezizdeH 6ip
, 0 6erici wenekke casnibIHObI.



Ne3. Canbicmsbip




Ne4. Kecme 6oubIHWa ecennmep Kypacmbipbinl,
' oJs1apObI WbIFap

baracel Canel KyHbI

f 5 TeHre 7 35
meHzae

y 7 TeHre 9 63 TeHre
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= 8 meHee 7 56 Tenre




